
\

A  főváros népe színpompás esti 
tett hitei a Nagy Forradalom eszm éi melleit

Hétfő délután mcgindu t a dol­
gozók áradata a főváros különböző 
terein lévő szovjet hősi emlékmű­
vek felé, ahol a Magyar Független­
ségi Népfront és a Magyar Népköz- 
társaság miniszteri anácsa rende­
zett nagygyűléssel egybekötött ko­
szorúzást ünn épségeket.

Lampionok, fáklyák százezrei a 
dolgozók kezében, zászlók, vörös 
zász'ők tengere, a. felvonulók vé­
geláthatatlan sora fölött■ A csopor­
tok ólén Lenin Sztálin és Rákosi 
Mátyás képe.

Forradalmi indulók zúgtak • a 
Szabadság-téren, a többtízezres tö­
meg éltette Sztálini és Rákosit, 
amikor Zsofinyecz Mihály nehéz­
ipari miniszter a mikrofon elé lé­
pett:

— A Nagy Októberi Szocialista 
Forradalom győzelme — mondotta 
— azt jelentette az emberiségnek, 
hogy a szovjet nép megmutatta az 
utat, hogyan kell legyűrni az el­
nyomókat. Ma már büszkén el­
mondhatjuk, hogy Berlintől le a 
délkinui tengerekig a dolgozók száz­
milliói többé nem elnyomottak, 
hanem mint felszabadult népek 
építik boldog szocialista jövőjüket,

A Gellérthegyen összegyűlt ha­
talmas tömeg előtt Erdei Ferenc 
földművelésügyi miniszter mondott 
ünnepi beszédet.

— A szocializmus győzelme — 
mondotta többek között — vUágmé-

I teleiben biztosítva van. Ez a bizío- 
’■ sítek a 32 év előtti Nagy Forrada­
lom eszméinek diadalmas útja a 
világon és a nagy Szovjetunió vi­
lágító példája, a békéért folytatott 
harca és legyőzhetetlen ereje nap­
jainkban.

— M>. ak’k fe'szabadulásunk óla 
részeseivé leltünk a szocializmus 
építésének, mély meggyőződéssel, a 
forró hála és szeretet érzésével kö­
szöntjük a Nagy Októberi Szocia­
lista Forradalom népét, a hatalmas 
Szovjetuniót és a világ dolgozóinak 
vezérét, a nagy Sztálint.

Marosán György a Kossuth Aka­
démia előtt összegyűlt tízezrekhez 
szólt.

— A Nagy Októberi Szocialista 
Forradalom — állapította meg 
többek között — gyökeresen kü­
lönbözik minden eddigi forrada­
lomtól. Ez a forradalom eltörölt 
minden kizsákmányolást és ebben 
a forradalomban az orosz proleta­
riátus egy új világ kapuját nyi­
totta ki, amelyen keresztül a sza­
badság, a jólét, a kultúra levegője 
árad a dolgozók felé. Ennek a for­
radalomnak 32. évfordulóját ün­
nepli ma szerte a világon a békéért 
harcolók sokszázmilliós legyőzhe­
tetlen tábora.

A Gellért-téren Kállai Gyula 
külügyminiszter volt az ünnepi 
szőnek.

— Ezen az évfordulón — hang­
súlyozta — határtalan tisztelettel

I és szeretettel tekint a dolgozó em* 
j beriség Lenin nagy harcostársa, a 
szocializmus építésének . lángeszű 
vezetője, Sztálin felé. Az ő szüle­
tésnapjának legméltóbb megün­
neplése, amelyre a magyar dolgozó 
nép készül, az a jó szocialista 
munka, amelyet az élenjáró mun­
kások kezdeményeztek.

A Molotov-téri * nagygyűlésen 
Bognár József beszélt.

— A Nagy Forradalom — mon­
dotta — a bázisa annak, hogy a 
kapitalista világ napról-napra és 
evről-évre közeledik a végéhez és 
nyomában új világ, a szocializmus 
világa épül fel.

A nagygyűléseken az ünnepi szó­
nokok beszédeit számtalanszor sza­
kította félbe az a lelkes és eget­
verő taps, éljenzés, amellyel a fő ­
város népe kifejezte háláját és ra­
gaszkodását a hatalmas Szovjetunió 
cs bölcs vezetője Sztálin iránt, 
győzelmeink szervezője, a. Magyar 
Dolgozók Pártja és vezére, Rákosi 
Mátyás iránt. A  beszédek elhang­
zása után megkoszorúzták a Szov­
jet Hősök emlékművét, majd a 
Honvédség, a Rendőrség és a Sza­
badságharcos Szövetség díszszáza­
dai elvonultak a szovjet hősök em­
lékművei előtt.

Este a főváros dolgozói megnéz­
ték a Nagy Októberi Szocialista 
Forradalom lánglelkü vezére, 1 ~ 
nin életéről készült filmet.


